



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 21 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 102
(5829)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2011

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днём энергетика! День энергетика – это один из самых светлых в прямом смысле слова праздников в году. Сложно преувеличить значение энергетики в нашей жизни, ведь от неё зависят жизнеспособность всех других отраслей экономики и комфорт, тепло и свет в домах множества людей. День энергетика – это праздник людей, кто посвятил свою жизнь созданию и обслуживанию энергетического комплекса страны, для кого слова «тепло» и «свет» это целая эпоха.

В. СМЕЛИК,
глава района

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От имени Думы Аромашевского муниципального района и от себя лично сердечно поздравляю вас с праздником – Днём энергетика!

Наша страна – один из признанных лидеров мирового энергомаркета, а российский энергетический комплекс – ведущий сектор национальной экономики. Ваш самоотверженный труд, помноженный на высочайший профессионализм, позволяют решать важные задачи по наращиванию энергетического потенциала страны, усилению безопасности и конкурентоспособности державы, росту отечественной экономики в целом.

Желаю вам, дорогие друзья, здоровья, счастья, успешной работы на благо России!

А. САВИН,
председатель Думы

СПОРТ

Опыт в открытом первенстве

Сергей СТЕПАНЮК

В открытом первенстве по волейболу среди девушек 1998-1999 годов рождения, проходившем 14-16 декабря в городе Кургане, приняли участие и аромашевские спортсменки.

Воспитанницы тренера-преподавателя МАОУ ДОД ДЮСШ «Фортуна» Евгении Сергеевны Поздняк, одержав две победы в стартовых встречах над командами «Шадринск-2» и «Курган-2», в игре за третье место уступили сверстницам из «Шадринск-1» и заняли четвёртое место.

За сборную Аромашевского района выступали: Виктория Эбель, Ангелина Кармачких, Яна Буркун, Арина Коробейникова, Юлия Пугачёва, Олеся Подкорытова и Кристина Ширшова.

Поездка, необходимая юным спортсменкам для приобретения соревновательного опыта, была осуществлена при помощи Людмилы Михайловны и Александра Владимировича Коробейниковых. Спонсоры предоставили команде микроавтобус и оплатили затраты на ГСМ, за что девушки и руководство спортившколы им очень благодарны.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

www.calend.ru

22 День энергетика.

1857 – В России появились первые почтовые марки.
2000 – Указом Президента РФ Владимира Путина установлен Памятный День Российской гвардии.

23 День дальней авиации ВВС России.

1914 – Создана эскадра воздушных кораблей «Илья Муромец».
1947 – Указом Президиума ВС СССР 1 января объявлено праздничным днём и выходным.

24 День воинской славы России – День взятия турецкой крепости Измаил.

1801 – Англичанин Ричард Тревитик продемонстрировал первый плавовой автомобиль.

25 1946 – В СССР под руководством И.В. Курчатова запущен первый в Европе ядерный реактор.

1991 – Михаил Горбачёв объявил об отставке с поста Президента СССР.

Прогноз погоды		Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Воскресенье	23.12	Понедельник	24.12	Вторник	25.12	Среда	26.12
ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
-30°	-27°	-31°	-23°	-26°	-23°	-28°	-18°
767 мм	761 мм	757 мм	755 мм	756 мм	759 мм	759 мм	758 мм
98 %	99 %	97 %	96 %	96 %	98 %	76 %	77 %
2-3 м/с в 2 м/с ЮВ	2 м/с ЮЗ	4 м/с ЮЗ	4 м/с ЮЗ	2 м/с З	3 м/с Ю	3 м/с Ю	

22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Дежурная смена! На выезд!



• Александр Майер заступает на очередное дежурство и проверяет исправность своего автомобиля.

• Анатолий ВАКАРИН

• Сергей СТЕПАНЮК

В структуре предприятия «Аромашевский район электрических сетей» (РЭС), на котором трудятся 42 специалиста, круглосуточно функционирует служба экстренного реагирования или дежурная смена. Как сказал начальник РЭС А.И. Лимарь, главная задача коллектива – поддерживать вверенное электрохозяйство в исправном рабочем состоянии, чтобы не допустить перерывов в обеспечении предприятий и населения района электроэнергией, производить плановые ремонты и слушающиеся сбои с наименьшими отключениями. Для оперативного устранения неисправностей на линиях и образованной аварийно-выездной бригады из трёх специалистов. В составе одной из них около десяти лет работает электромонтёр-водитель Александр Александрович Майер, о котором добрыми словами отзывался руководитель РЭС.

...В советские годы на одном из предприятий Аромашево отлично трудился бульдозерист Александр Богданович Майер – отец сегодняшнего моего собеседника также Александра. За добросовестный труд фотография тракториста не раз помещалась на районной Доске Почёта. К сожалению, Майер старшился рано ушел из жизни, вырастив и воспитав пятерых на сегодня взрослых самостоятельных детей.

У Александра-младшего жизнь сложилась обыкновенно: окончил Аромашевскую школу,

поступил в профессионально-техническое училище, получил профессию машиниста-экскаваторщика. Сказались родительские гены: в детстве часто был при отце в кабине большого мощного трактора Т-130, в случае поломок вместе с родителем возился возле машины весь в мазуте. Отец не одобрил выбор сына: «Я всю жизнь в пыльной душной кабине слушаю рёв мотора, а ты должен пойти дальше...» Сын так и поступил, но это было потом.

– Служил срочную на Курильских островах, – рассказал Александр Александрович. – Воинская специальность с техникой не связана. Кстати, на тех многочисленных островах проходили военную службу многие аромашевцы, видимо, туда направляют по большей части сибиряков. Даже в нашем трудовом коллективе есть такие мужчины.

Демобилизовавшись, вчерашний солдат окунулся в гражданскую жизнь: в 1977 году устроился на работу трактористом в ремонтно-строительное управление (РСУ). Чуть позже решил стать шофером и по направлению своей строительной организации поступил на курсы при автомеханическом хозяйстве. Двадцать лет Александр трудился в РСУ водителем большегрузной автомашины и постоянно для коллег был примером в трудовой дисциплине, отношении к делу. В конце 90-х годов прошлого века строительное управление «залихорадило», появились проблемы, и оно прекратило своё существование.

С тех пор Александр Майер

связал свою судьбу с организациями, обслуживающими электрическое хозяйство в районе: до 2003 года – с «Сельэнерго», а когда и оно приказалось долгожить, его вместе с другими специалистами перевели на работу в РЭС.

За это время в личной жизни А.А. Майера произошли большие перемены: в 1978 году он встретил любимого человека, обзавёлся семьёй. Жена Валентина Ивановна десятки лет трудилась экономистом и теперь выходит на пенсию. Участием в производственной деятельности предприятий, высоким профессионализмом, добрым отношением к людям супруги Майер заслужили уважение земляков. В 1993 году для семьи, в которой подрастили дочь и сын, РСУ построило просторную квартиру.

– Александр Александрович в составе аварийно-выездной бригады ответственен прежде всего за исправное состояние специальной автомашины, – пояснил Александр Иванович Лимарь. – Кроме того, он принимает активное участие и в ликвидации случившейся аварии. Скажу, что наши автомашины ГАЗ-66 и теперь вахтовка на базе «Урала» очень изношенные, дышат на ладан, требуют постоянного внимания и ремонта. Майер, как опытный, технически грамотный водитель, делает всё от него зависящее, поэтому я уверен и знаю, что его автомашина, словно часы, всегда на ходу. А ещё Александр – по характеру уравновешенный и общительный человек с доброй душой, которого уважают в коллективе.

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Возраст, достойный уважения

Вторая декада декабря стала «урожайной» на юбиляров в селе Новопетрово. В дни рождения поздравления и подарки от президента Российской Федерации и от администрации района юбилярам вручила заместитель главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмова.

• Сергей СТЕПАНИОК

Михаил Титович Вурьев родился 95 лет назад в селе Полово Межинского района Витебской области 12 декабря, вскоре после революции 1917 года. Из раннего детства юбиляр помнит голод начала 20-х годов и то, как из-за этого его семье, как и многим другим, пришлось покинуть родные места. Поселились на ху-

торе. Земли им дали более семи гектаров, хватало под посевы и покос, жизнь наладилась, но вскоре отец попал под казацкие нагайки (короткая плеть) и, пробовав около двух лет, умер.

Армейская служба Михаила Титовича началась на Дальнем Востоке в артиллерийском полку в неспокойное для тех мест время, когда СССР находился в состоянии войны с Японией.



• Ценные подарки и поздравления в тот день приняли Михаил Титович Вурьев...

Затем гранила Великая Отечественная, и демобилизовался он только в 1947, прослужив более 10 лет.

После службы Михаил Титович приехал в наш район, куда к тому времени уже перебрались его родственники.

Работать на сборе живицы начал в Вагайском химлесхозе, затем перешёл в Новопетровский лесозавод Вагайского леспромхоза, где трудился вплоть до его закрытия. На заслуженный отдых ушёл с Новопетровской НПС.

С женой Матрёной Ивановной, к сожалению, ушедшей из жизни более десяти лет назад, воспитали четверых детей. Сейчас у Михаила Титовича семь внуков и три правнука.

Варвара Максимовна Филисюк, 17 декабря отметившая 100-летний юбилей, удивила своей энергичностью и светлой памятью.

В семье Харитины и Максима Батура, живших в селе Новоберезовка, Варвара была старшей. Отец умер рано, мама вышла замуж во второй раз, и воспитывалась девочка с отчимом, которого сейчас вспоминает тёплыми словами.

– В 10 лет он уже брал меня с собой в поле, где я боронила на лошадях. Ещё помню бой между белыми и красными, отец нас тогда прятал сначала в лесу, а потом – в подполе. Пулемёты



• ...и Варвара Максимовна Филисюк.

стояли на церквях в Кусеряке и Новоберезовке, бой-то здесь был, а солдат убитых находили в полях и в лесу, как они туда попадали, не знаю, – в подробностях вспоминает собеседница события почти вековой давности.

В 20 лет Варвара Максимовна вышла замуж за местного парня Григория Ивановича. Вскоре, попав под жернова репрессий, мужа забрали в трудовую армию, а Варваре уже подходил срок рожать первенца. После возвращения мужа у них родились ещё двое детей. Когда началась война, старшей дочери было восемь

лет, она и стала нянькой своей трёхлетней сестре и годовалому брату.

– Всем тогда тяжело было, голодно. Нас спасала корова. Хоть и из травы лепёшки делала, но с молоком они всё равно сытнее, – вспоминает Варвара Максимовна.

В колхозе работала дояркой, косила сено, молотила хлеб, была на лесозаготовках, так и проходили дни от зари до зари. Война закончилась, и в 1950 году у Варвары и Григория родилась ещё одна дочь, которая сейчас и перевезла маму к себе в Новопетрово.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

На ферме делают погоду

«В ближайшие четыре-пять лет мы должны полностью обеспечить свою независимость по всем основным видам продовольствия, а затем Россия должна стать крупнейшим в мире поставщиком продуктов питания.»

Из Послания Президента России В.В. Путина Федеральному Собранию, гражданам страны от 12 декабря 2012 года.

• Анатолий ВАКАРИН

Декабрь своими морозами без проволочек, как говорят, взял быка за рога. Ранним тёмным утром на пути в Малиновку на электронном термометре автомашины высвечивалась цифра «-29». Но длительный низкотемпературный режим погоды пока, слава богу, не приводит к авралам или чрезвычайным ситуациям в работе животноводов фермы индивидуального предпринимателя Александра Николаевича Матаева. Это не оттого, что им везёт, а прямое следствие серьёзной подготовки к зимнестойловому периоду на ферме.

Цифры подтверждают увеличение производства продукции: в 2011 году малиновские животноводы реализовали переработчикам 212 тонн молока, а за 11 месяцев 2012 года – уже 262 тонны, что составляет 10,5 % от поставок продукта всеми сельхозпредприятиями района.

...С трудом попал в коровник через плотно закрытые ворота. После трескучего мороза температура в животноводческом помещении казалась райской: действительно, здесь было тепло, тепло и сухо, а отдохнувшие и мирно жевавшие бурёнки усили-

вали ощущение уюта. На другом конце коровника таращел трактор, а навстречу вышла доярка Наталья Вакарина:

– Девочки уже закончили утреннее доение и разошлись по домам, – сообщила она. – В комнате отдыха лишь тракторист дядя Коля.

Несколько сопровождавших женчину четырёхногих мохнатых охранников не позволили продолжить беседу, и я пошёл дальше. В комнате отдыха увидел механизатора хозяйства Николая Васильевича Помелова.

Мы вспомнили празднование в райцентре Дня работника сельского хозяйства, проходившее несколько лет назад в районном Доме культуры. Тогда в числе первых из награждённых на сцену пригласили Николая, которому глава района В.Н. Смелик в торжественной обстановке вручил Благодарность губернатора Тюменской области за многолетний добросовестный труд, высокий уровень профессионального мастерства. Не обошли 58-летнего ветерана труда и в текущем году: в ходе аналогичного торжества ему вручили денежную премию за производительную работу и высокие показатели в 2012 году. На тракторе МТЗ-82

• Механизатор Н.В. Помелов в хозяйстве универсальный специалист.

Николай обработал 400 гектаров пашни, кроме того, на комбайне КСД-2,1 заготовил 1600 тонн зёлённой массы.

У мужчины обычная биография. Окончил местную школу, затем – Аромашевское СПТУ № 9, где получил профессию механизатора. Служил в армии. После вернулся в родное село и поступил на работу в местный совхоз в качестве механизатора. С тех пор – сорок лет за баранкой колёсных тракторов МТЗ.

– Помню, в 1970 году курсантом училища был на практике в совхозе. Дали мне маленький колёсный трактор Т-25, на котором учился работать, выполнял различные сенокосные работы, – рассказал Николай Васильевич. – Опыта абсолютно никакого, одно озорст-

во: погонять с ветерком... Учился у старших коллег, благо, земляки, чем могли, помогали и давали полезные советы.

Николая с братом Геннадием поднимала и воспитывала одна мама Татьяна Сидоровна. Она рано ушла из жизни, и заботы о младшем брате взяла на себя он, только-только начавший обустраивать свою жизнь. Далее – работа, работа: в совхозе, в кооперативе, теперь – в хозяйстве ИП А.Н. Матаева. Всегда и всюду – непременно на тракторах на важных участках.

Особенно напряжённый график работы у механизатора в летний период: весной участвует в посевной страде, летом – в сенокосной, в заготовке сенажа, а ближе к осени – в уборочной.



Всюду Николай Помелов трудится так, чтобы за сделанное ему не было стыдно. За это и уважают в коллективе.

Николай не сидит без дела и в зимнее время: на своём тракторе обеспечивает животных кормами, завозит их в коровник. Добрую репутацию заработал Помелов у руководителя хозяйства:

– Николай Васильевич – трудолюбивый исполнительный работник, каких у нас немного. Просто молодец! Доверяя ему любую работу, знаю, что всё будет исполнено своевременно и так, как нужно. В коллективе его уважают, к нему прислушиваются за честность, готовность всегда прийти на помощь, да и в силу зрелого возраста, большого опыта. Все доярки у нас молодые женщины, по возрасту около тридцати лет, текучести кадров нет, – поделился руководитель.

Александр Николаевич рассказал, что все пять мастеров – Наталья Вакарина, Мария Помелова, Алёна Скакунова, Маргарита Солодкина и Марина Обухова – стараются получить больше качественного продукта, знают, что коров прежде следует своевременно и хорошо кормить. Благо, пример отношения к делу старшего коллеги Николая Помелова – рядом. Сейчас позади период, когда животные были в запуске и молока получали не так много. На ферме появляется потомство, и ежедневные валовые надои увеличились уже до шести центнеров, но это не предел.

Поют, играют, мастерят...

Одним из важных пунктов в деятельности сельских Домов культуры и клубов является ведение кружковой работы с детьми. В Кармацком СДК, где мы побывали во время командировки на территорию, уделяют этому большое внимание.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК

Очагом культуры здесь заведует Ирина Александровна Арканова – человек творческий и увлечённый. Именно по её инициативе в сельском ДК появился кружок под названием «Очумелые ручки», который востребован как ребятами младшего, так и старшего возрастов. Нет сомнений, что успех заключается в том, что дело по душе здесь может найти каждый ребёнок.

Ирина Александровна рассказала, что девочки постарше проявляют интерес к рукоделию. С удовольствием учатся вязать салфетки, кружевные подушечки, тапочки, носки, одежду для кукол... А одна из воспитанниц изготовила даже плед.

Предметы рукоделия у нас никогда не лежат, как говорят, мёртвым капиталом, – рассказывает руководитель кружка. – Мы вместе с ребятами организовываем выставки, на которые приглашаем родителей. Вязаные вещи используются в качестве подарков: мамам, бабушкам, сёстрам на Восьмое марта, дни рождения. Практикуем и вывоз своих работ на районные ярмарки для продажи. Скажу без преувеличения, что на наш товар там всегда есть спрос. Вы бы видели, какие потом довольные ребята возвращаются домой!

Малыши, посещающие кружок, лепят из пластилина, учатся

мастерить поделки из природного материала, рисуют. А самым любимым их занятием является составление аппликаций из цветных ниток.

В настоящее время юные кружковцы вместе с Ириной Александровной осваивают технику декупаж.

На баночки из-под кофе, шампуня, кремов наносятся специальный цветной грунт, рисунок, а после высыхания покрываются лаком. Так простые предметы, благодаря фантазии девчонок и мальчишек, преображаются в красивые вазочки для цветов, подставки для ручек и карандашей, посуду для хранения пуговиц, булавок, заколок, – вдохновенно рассказывает культоработник.

По словам Ирины Александровны, на занятиях ребята нередко проявляют активность сами. К примеру, Максим Кар-

мацких поделился с ребятами умением мастерить с помощью техники оригами лебедя. Результатом совместной творческой работы стали две царственные птицы, каждая из которых состоит из 500 бумажных деталей.

Действует в сельском Доме культуры клуб настольных игр, где дети могут посостязаться в шахматах, шашках, теннисе, собирая картины из пазлов... Есть в СДК театральный кружок, который посещают двенадцать человек. Здесь юные кармачане посвящают свободное время тому, что разучивают забавные сценки к празднику, постановки. Ко Дню матери воспитанники кружка подготовили литературно-музыкальную композицию, сейчас усиленно готовятся к Новому году.

– Каждую неделю в Доме культуры мы организовываем детские дискотеки, всевозможные игровые программы. Словом, живём активной творческой жизнью, на скучу времени не остаётся, – подытожила И.А. Арканова.



• Каждая из этих птиц состоит из 500 бумажных деталей.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о приёме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)

Руководствуясь пунктами 4 и 5 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Аромашевского района Тюменской области объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) Аромашевского района № 301-№ 328 в количестве от 3 до 7 человек (в резерв составов УИК от 1 до 3 человек).

Приём документов осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, каб. 406.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить:

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделённого в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав избирательных комиссий

Решение представительного органа муниципального образования, избирательной комиссии предыдущего (действующего) состава, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы.

Кроме того, субъектами права внесения кандидатур

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная инспекция ФНС России № 10 по Тюменской области доводит до сведения, что в соответствии со статьёй 137, п.1 ст. 138 Налогового кодекса Российской Федерации в случае несогласия налогоплательщика с актом ненормативного характера либо с действиями или бездействиями должностных лиц налогового органа, действующее налоговое законодательство предусматривает право на подачу жалобы.

Под актами инспекции ненормативного характера понимаются любые документы, подписанные начальником или заместителем начальника инспекции.

Различают следующие виды жалоб:

Апелляционная жалоба – это жалоба на не вступившее в законную силу решение налогового органа о привлечении или об отказе в привлечении к налоговой ответственности, вынесенное по результатам выездных и камеральных налоговых проверок.

Апелляционная жалоба подаётся в течение 10 рабочих дней в тот налоговый орган, который вынес решение о привлечении либо в отказе о привлечении к налоговой ответственности. В течение 3 дней со дня поступления указанной жалобы данный налоговый орган обязан направить её со всеми материалами в вышестоящий налоговый орган.

При этом подателем жалобы указывается адрес получателя – УФНС России по Тюменской области.

Жалоба на решение налогового органа – это жалоба на вступившее в законную силу решение, которое не было обжаловано в апелляционном порядке (п.2 ст. 139 НК РФ). Жалоба подаётся в течение 1 года в вышестоящий налоговый орган, т.е. УФНС России по Тюменской области (625009, г. Тюмень, ул. Товарное шоссе).

Жалоба на действия (бездействия) должностных лиц или иной нормативный акт налогового органа (решения инспекции, вынесенные за правонарушения, выявленные в ходе иных мероприятий налогового контроля, требования об уплате налога, пени, штрафа; налоговые уведомления, иные документы) подаётся в течение 3 месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушениях своих прав (п. 2 ст. 139 НК РФ).

В случае пропуска данного срока по уважительной причине, он может быть восстановлен при документальном подтверждении причины пропуска.

С 01.01.2009 года Решение о привлечении или отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения может быть обжаловано в судебном порядке только после обжалования этого решения в вышестоящем налоговом органе (п.5 ст. 101.2 НК РФ).

Е. ПЕГАНОВА,
начальник, советник государственной гражданской службы
Российской Федерации I класса

должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав избирательной комиссии, размером 3 x 4 см (без уголка). Фотографии могут быть представлены не субъектами права внесения кандидатур, а лицом, кандидатура которого предлагается в состав участковой избирательной комиссии.

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение в состав участковой избирательной комиссии.

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав участковой избирательной комиссии.

4. Копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии (трудовой книжки либо справки с основного места работы), подтверждающей сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы – копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

Примечание. Документальным подтверждением статуса домохозяйки (домохозяина) может служить трудовая книжка с отметкой о последнем месте работы и соответствующее личное заявление с указанием статуса домохозяйки (домохозяина) либо только заявление.

Заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий состоится в 16 часов 30.01.2013 года по адресу: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, каб. 406.

20.12.2012 г. Территориальная избирательная комиссия Аромашевского района Тюменской области



Поздравляем!



От всей души, искренне поздравляем нашу любимую и родную маму, бабушку, прабабушку и прарабабушку **Варвару Максимовну ФИЛИСЮК** со 100-летним юбилеем!

Бабушка – голубушка,
Милая, родная!
Наша чудо-бабушка
Просто золотая!
Всё на свете может,
Всё на свете знает.
Если что тревожит –
Мигом утешает.
Бабушка – забавушка
Всем помочь готова.
Золотая бабушка,
Будь всегда здоровья!

С уважением семьи Филисюк, Поляковых, Суржик, Юсько, Степановых (с. Новоберезовка, г. Тюмень, г. Ишим)

Уважаемого Александра Ивановича ЛИМАРЯ с днём рождения!

Без лишних слов, без лишних фраз,
С глубоким чувством
уважения
Позвольте нам поздравить
Вас
В день светлый Вашего
рождения.
Пусть Ваш дом достатком
дышит,

Пусть будет в нём покой, уют,
Пусть смех внучат в нём
будет слышен,

Пусть мир и счастье
в нём живут!

Семья Хусаиновых: Фания, Михаил (д. Новоаптула)

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **Владимира Николаевича ЖЫЛУ** с юбилеем!

Так важно в ситуации любой Уверенным в победе
оставаться,

Что бы случилось –
быть самим собой,
И даже если трудно –
не сдаваться!

Пускай поддержка близких
и друзей
Поддержит и поможет

в каждом деле,
Пусть сбудутся желания
скорей,
Пусть станут достижимыми
все цели!

Жена, дети, внуки

Владимира Николаевича ЖЫЛУ с юбилеем!

Шестьдесят – не праздник
старости,
Пусть не чувствует сердце
усталости,
Это зрелость во всём и всегда,
Это опыт большого труда.

Это возраст совсем

небольшой,
Только если не стареть душой.
Счастья тебе полную чашу
За труд и отзывчивость твою!

Семьи Марковых

Уважаемого Владимира Николаевича ЖЫЛУ с юбилеем!

Пусть в день рождения твоего
Тепло родных тебя согреет.
Большую ты прошёл дорогу,
И много сделал ты добра,
Желаешь радости и счастья,
Здоровья крепкого вдвойне.
Желаешь самого простого –
Прожить подольше на земле!

Твои соседи: М.Е. Кравченко, В.И. и Катя Сычёвы, Г.Ф. Фёдорова, Н.И. Юрченко

Дорогую, любимую доченьку **Светлану Владимировну РЕШЕТНИКОВУ** с юбилеем!

Ты для нас так много значишь,
Ты нам в жизни так нужна,
Что словами не расскажешь.
Не опишешь всё сполна,
А желаем мы здоровья,
Долго-долго ты живи,
И за нас ты будь спокойна,
Не печалься, не грусти,
В жизни нам всегда поможет
Огонёк твоей души!

Папа, мама

Дорогую маму, бабушку **Светлану Владимировну РЕШЕТНИКОВУ** с юбилеем!

Единственной, родной,
неповторимой
Мы в этот день «спасибо»

говорим.
За доброту и сердце золотое
Мы, мама милая,
тебя благодарим.
Пусть годы не старят тебя
никогда,

Мы, дети и внуки,
все любим тебя!

Желаешь здоровья, желаешь
добра!

Живи долго-долго,
ты всем нам нужна!

Дети: Владимир, Александр, Надежда, внуки Женечка, Леночка

Дорогую сноху **Светлану РЕШЕТНИКОВУ** с юбилеем!

Пятьдесят лет – красавая дата!

Называют её «золотой»!

Жизнь и вправду ценна
и богата,

Словно колос зерном

налитой,

Словно солнце в полуденном

небе,

Словно в доме уютном очаг,

Словно масла кусочек

на хлебе,

Словно искры в счастливых

очах!

Золотым юбилей называя,

Всё ж не будем года

мы считать,

С днём рождения Вас

поздравляем!

Десять раз поздравляем

по пять!

Желаешь любви, счастья, исполнения всех желаний, взаимопонимания родных и крепкого здоровья.

Семья Майер

Анну Александровну ГРОМОВУ с днём рождения!

Желаешь счастья, радости,

успеха,

Большой любви и много

смеха,

Удач, здоровья, много силы,

Чтоб бодрость сердце

веселила,

Чтоб грусти ты совсем

не знала

И чтоб друзей не забывала!

Марина, Александр, Юлия

С юбилеем!

Администрация и коллектив ООО «АРКОС» поздравляют Владимира Николаевича ЖЫЛУ с юбилеем!

Пусть сердце возрасту

не поддаётся,

Пусть не страшат летящие

года,

Пусть хорошо и счастливо

живётся,

И пусть здоровье радует

всегда!

Фирма «МЯГКОЕ ЗОЛОТО»

закупает шкурки соболя дороже всех!

Светлые – от 4 тыс. руб., тёмные – от 5 тыс. руб., седые – от 6 до 12 тыс. руб.! Также куницы до 2000 руб., ондатры, лисицы.

Тел. 8-9136453300 (с 11 до 22 часов). Предлагаем капканы по цене завода. Приглашаем к сотрудничеству промысловиков и оптовиков.

25 ДЕКАБРЯ в РДК с 9 до 17 часов

состоится выставка-продажа «ЭЛЛАДА-МЕХА ПЯТИГОРСКА». ШУБЫ – НОВЫЕ МОДЕЛИ! Действует система кредитования с выгодными предложениями. Беспроцентная рассрочка. При себе иметь паспорт и второй документ.

НОВОГОДНЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

РАССРОЧКА

-БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
-НА 10 МЕСЯЦЕВ



НАЙДЕШЬ ДЕШЕВЛЕ – СНИЗИМ ЦЕНУ!

ЭКСПЕРТ КОМПЬЮТЕР с.Аромашево, ул.Ленина, 113, (2 этаж) тел.:8(34545)2-30-62,8-912-992-62-68

профнастил металлосайдинг металлическая

ОРС ПРОМ

производственная фирма

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55

(район комбината «Маслосыр»)

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1

(база «Ишиммартинга»)

8 (34551) 5 06 03 8 (34551) 7 42 42

СИБИРСКИЙ PROFF-МАСТЕР

Пластиковые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные).

Двери межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.

Натяжные потолки производства Германии и Бельгии.

Рольставни, рольворота, секционные ворота, уличные ворота, калитки и заборные секции с ручным и электромеханизмом.

Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд замерщика бесплатно! Кредит, рассрочка.

ЖДЁМ ВАС!

ИП Фоменко, с. Омутинское, ул. Советская, 124
(вход со двора), тел. 8 (34544) 3-19-00, 8-9526774747.

ПРОДАЖА

Продаются производственные помещения (гаражи, общая площадь 720 кв. м). Цена – при осмотре. Тел. 8-9199529774.

ТЕПЛИЦЫ

Низкие цены!

Доставка и установка
КРУГЛЫЙ ГОД!

г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141

8-98-2-919-2-919

8 (34535) 5-04-05

www.zamki.fo.ru

АРЕНДА

Сниму частный дом на длительный срок. Оплата помесячно. Тел. 8-9829017788.

Сниму благоустроенную квартиру. Оплата помесячно. Чистоту и порядок гарантирую. Тел. 8-9829017788.

ПОКУПКА

Куплю колотые сухие дрова.

Тел. 8-9523490942.

Куплю шкурки лисы и куницы. Тел. 8-9199499822.

Куплю шкурки диких зверей: куницы, ондатры и других. Тел. 8-9829316601.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

О.В. Магжанова – редактор газеты – 8 (34545) 2-30-57.

М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57); общество-политической жизни (тел.: 2-30-56);

А.М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи- сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

И.В. Горбунов –